

2023年5月9日

各 位

会 社 名 OUGホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 橋爪 康至 (コード番号:8041 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役員 経営基盤グループ担当 山田 稔 (TEL. 06-4804-3031)

子会社(株式会社ショクリュー)の代表取締役の異動に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社ショクリューは、本日開催の同社取締役会において、代表取締役の異動について、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件は、2023年5月31日開催予定の同社定時株主総会およびその後の取締役会において決定される予定であります。

記

## 株式会社ショクリュー

## 1. 代表取締役の異動

## (1) 異動の内容(2023年5月31日付)

	氏名	新役職	現役職
	竹田 誠	代表取締役社長 社長執行役員	取締役 専務執行役員
	梅島 信也	顧問(非常勤)	代表取締役社長 社長執行役員

## (2) 新任代表取締役の略歴

新役職名 代表取締役社長 社長執行役員

氏名 竹田 誠(タケダ マコト)

生年月日 1962年1月31日

出身地 熊本県

最終学歴 1984年3月 長崎大学 水産学部 卒業

略歴 1984年4月 大栄太源株式会社(現 株式会社ショクリュー)入社

2008年4月 同社関西支社 商品部部長

2014年4月 同社執行役員 中部支社支社長

2016年6月 同社常務執行役員 東日本支社支社長

2017年5月 同社取締役常務執行役員 東日本支社支社長

2022年4月 同社取締役常務執行役員 事業本部本部長

2022年5月 同社取締役専務執行役員 事業本部本部長(現任)

以 上